

В Таджикистане создан Клуб экожурналистов

В Таджикистане в целях улучшения навыков журналистов в области экологии организован Клуб экожурналистов. Инициатива создания подобного клуба принадлежит председателю Комитета охраны окружающей среды при правительстве РТ Талбаку Салимову. В состав клуба вошли 20 журналистов из всех СМИ, в частности, независимых и государственных печатных и электронных СМИ.

Вопросам экологической политики в области государственного контроля было посвящено первое заседание клуба экожурналистов, которое прошла накануне с участием журналистов и руководства Комитета. Журналисты ознакомились с системой управления в области охраны окружающей среды, о правах и обязанностях комитета журналистам сделал презентацию руководитель управления мониторинга и экологической политики Комитета Рахматулло Хайруллоев.

Он подчеркнул, что в области охраны окружающей среды Таджикистан ратифицировал 9 Конвенций ООН. Хайруллоев также подчеркнул, что за последние годы приняты ряд законов и законодательных актов, что говорит о том, что этой тематике все больше и больше уделяется внимание в стране.

«Принятие Закона РТ «О экологическом мониторинге» улучшит работу в области мониторинга области и позволит улучшить базу статистических данных отрасли», - отметил Р. Хайруллоев добавив, что в этой области уже ведется договоренность с международными организациями.

«Мы уверены, что сотрудничество со СМИ, которые имеют важную роль в формировании общественного мнения, позволит повысить информированность и культуру пользования природными ресурсами», - сказал Хайруллоев.

<http://news.tj/ru/news/v-tadzhikistane-sozdan-klub-ekozhurnalistov>